
⼦どものネット被害防⽌について（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2009年12⽉04⽇から 2009年12⽉18⽇まで 42 31 73%

三重県のこども未来室キッズモニター係です。
「⼦どものネット被害防⽌」のために、インターネットや携帯電話の危険性や正しい使い⽅などについて、三重
県内の多くの⼈へ啓発しています。今回のアンケートを今後の取組に役⽴てたいと考えアンケートを実施しま
す。

Q1 誰から教えてもらったか︖

インターネットや携帯電話の危険性や正しい使い⽅を誰から教えてもらいましたか。

合計 31

保護者 24

学校の先⽣ 5

兄弟姉妹 0

友だち 0

その他 1

教えてもらっていない 1

Q2 インターネット等における⼼配なこと

インターネットや携帯電話を使っていて⼼配なことをすべて選んでください。

合計 31

メールや掲⽰板に悪⼝を書かれる 11

チェーンメールなど迷惑メールが届く 12

メールの返信が⼤変で疲れる 5

メールの返信で勉強に集中できない 6

アダルトや出会い系などの有害サイトにつな
がる

12

⼼配なことはない 13

その他 2

Q3 携帯電話所持の時期

携帯電話は、いつから持つようになりましたか。

合計 31
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⼩学１年⽣ 0

⼩学２年⽣ 0

⼩学３年⽣ 3

⼩学４年⽣ 2

⼩学５年⽣ 2

⼩学６年⽣ 2

中学１年⽣ 2

中学２年⽣ 0

中学３年⽣ 0

⾼校１年⽣以上 1

その他 1

持っていない 18

Q4 携帯電話を持つようになった理由

これよりの質問は携帯電話を持っている⼈に聞きます。携帯電話を持つようになった理由は、何ですか。当ては
まるものすべてを選んでください。

合計 13

塾や習い事の連絡で必要になったから 7

部活動の連絡で必要になったから 5

友だちが持っているから 3

メールがしたいから 2

ゲームができるから 0

ダウンロードした⾳楽が聞けるから 0

テレビや動画が⾒られるから 0

プロフやブログがしたいから 0

インターネットが使えるから 0

その他 2

Q5 メールの送信数

メールは１⽇何通送りますか。

合計 13

１〜１０通 10

１１〜２０通 1

２１〜３０通 0



３１通以上 1

メールは送らない 1

Q6 携帯電話のフィルタリングサービス

今、携帯電話にフィルタリングサービスをつけていますか。

合計 13

つけている 6

つけていない 3

わからない 4

Q7 家族での約束（ルール）

携帯電話について、家族の約束（ルール）はありますか。

合計 13

ある 11

ない 2

Q8 約束（ルール）の内容

「ある」と答えた⼈に聞きます。どんな約束（ルール）ですか。当てはまるものすべてを選んでください。

合計 11

⾷事中は使わない 7

充電は、家族の集まる部屋でする 2

⾃分の部屋で使わない 2

夜、⼀定時間を過ぎたら使わない 4

１⽇の利⽤時間が決められている 1

メールや掲⽰板などに⼈の悪⼝や個⼈情報を
書き込まない

3

知らない⼈のメールは、保護者へ連絡する 3

チェーンメールは転送しない 3

出会い系サイトなど有害なサイトは⾒ない 2

通話やメールは決められた相⼿とだけにする 4

その他 3

Q9 相談相⼿

携帯電話について困ったこと、嫌なことがあった場合、誰に相談しますか。

合計 13



保護者 8

学校の先⽣ 0

兄弟姉妹 0

友だち 2

その他 0

相談しない 1

困ったことがない 2

Q10 プロフについて

今、プロフを⽴ち上げていますか。

合計 13

いる 0

いない 13
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